nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

10186:11 =926 - 10186 ist durch 11 teilbar (11%,10186).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahll 459174 quersumme s5+91+74=210 :11=1900 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 174911 quersumme 17+49+11=77 :11=7  durch 11 teilbar
Zahl 3 457931 quersumme s5+79+31=155 :11=1400 njcht durch 11 teilbar
Zahl4 482417 quersumme s8+24+17=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 1034462 aquersumme 1+03+44+62=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl 6 873709 quersumme 87+37+00=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 315425 quersumme s1+s4+25=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl 8 954493 auersumme  95+44+93=232 :11=2100 nicht durch ldsteilbar
Zahl 9 639243 quersumme e3+92+43=108 :11=18 durch 11 teilbar
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Zahl 11 1004059 oauersumme 1+00+40+59=100 :11=900 nichigtdurCh 11 teilbar
Zahl 12 292733 quersumme 20+27+33=8 :11=800 nj@ht durech 11 teilbar
Zahl 13 471714 quersumme am+17+14=78 :11=709 gmightidurch 11 teilbar
Zahl 14 942007 quersumme wu+20+07=121 :13=11 w@urgh 11 teilbar
Zahl 15 111727 quersumme 11417427=55 :11<§ dtrch 11 teilbar
Zahl 16 655425 quersumme 65 +54 +25=144( 1121309 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 17 519761 quersumme si+o7+61=209 :11=2 durch 11 teilbar
Zahl 18 250668 ouersumme s+06+684% s=9  durch 11 teilbar
Zahl 19 10087  quersumme 1ko0+8z-9 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl 20 951985 uesumme  95+1g 85199 :11=1800 nicht durch 11 teilbar
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